1.

2.

3.

4.

B2

PREETT TR BRBE ORI BE 3 2 R/ BIFEA TR A O —HtiE (R) 1251 T

SIEDHR E

PRRETI TR BRBE ORI BT 2 SR BT BRI CPRROTHIRFETTRAI 27 5, LT
ATHIAL LD o) 13, T3 - FEGFITET 5 AFN I IREDEHEA 1T U,
PRRE T AR ERBE DR EICBE I D501 CPRROTHFERRETZRBIZR 16 %) O TICR Uik
HRHFHATED TN D,

FEAT BRI DWW T, 2Rk 28 4 3 A IS HMIEEHESE O —EUOE 21T > 7208, T Dtk
DILRAF BN O ME RIS IET D 728D NERG I RITAR D el f e Do — itk e 2
179,

IED A

REATHIAN THIFEE 4 AFBGIERICAR D AR EE ) 05 B 1 VIR s %
(AR DRl FETE ) o T2NE R B AR DB K OV PR H SRR IR 2 FEHE ) (2o
W, B & B0 IET D,

U IE DB

T« FEHITHOWTIR, RHBREEAGHOIZ), £ MNP bEEICHTZ->T
DOPRRFE RO BT, LY« FEGITRE SN D 1TWEYEHH R O B xR
ZRBITIE, A%, KRBT BT EE2RELE LTHEAT 2 Z ERES NS,
DWTIE, KFERT 8 =7 ERBERF IO FR LA D HE 23 22 WIREF O 4 2 J80E
L7 REHEL T 5L I, TOMOHTLO RV ZERT 2546, 20O/ 8%

BroMRE IS U, RO EZ#E A+ 25 528095,

BIEMITHRAOMTH (FE)
SMT744H1H



I

KTHREDZEM. TH LB ZEIRT 5.

BIFEF 4 INERIERICAR 5 ikin fL Y
1 IR i B 2 | T AR 2 B ke
(2) IRV HE % 0D AR K ONEV MR HH S 104k 2 JL v

IRVVEEBE AR 1 540 @ [IXWVEREL O o RO | HET R PEH 2
PEH A 2 & Bl S T BE
(3LJF A — b V) (A—F) r=bw/ (FEKEE)
HEM SOIE | AT S0 | LNG R | B
£ 1R ING—Z 5% | BEIFIC it
<H A | HEBE
7T A DOPEHI DS
RN D
1,000 L = 5,000 A | 15 LAk 10 ULk 50k 5Lk 100 LA
5,000 LL k10,000 A3 | 30 DLk 200 F | 10LLE (7=72 L.
10,000 LA I~ 40, 000 & | 50 DL I 304 E | 1580 F |10k iR
40, 000 LA I 100, 000 Kjifi | 70 LA k- 50 AL | 25 DLk VN i
100, 000 L4 |- 100 UL F 700 E | 50 LAk HPE T
A % bR
<o)
(1)

1 PEH T A &L, MEIXWEBE G AR D IRV MBI A i gk o> 1 RERT 24 » o EHE F HE
NFIZBT 2 IRWEZ Eteia i T A &EE R~ d, 72720, SRV AEITB Y VAR LT
Do

2 LR MEZ BF4 9F4 A 1 BUBFEICBWTHHRICRE L2 (LT THERO
LD, EWVWH) ITHOWTHEHT 5,

3 IRVMERARR D S B, MEMEE S BEEFIH 21T > TV D855 OPET RREIZOWNT
1T Z DR Y TIEZRW,

4 FWEHEH O off B O TR E & OX3IZOWT, PO WREIOEA. 20
AT 2BEIOMEREIZS L, EWHT 5,

5 ERLoOXEMEZ, BREMEREN 1 B Y 0 IRERREHAS TR 500 U v MVLLUTF OV VE
FEARGEER AR DITVVEPEE i R% IS I3@E H L7ev, 7272 L, BREFOHE FIEE, kot B
n LT 5,

PREF O TR PREFD R0+
Ji i KL 0.95 KL
+ 7 v 0. 90
LS i 1 0.95
LT i 0.90
& (53 0. 50
vl 175 t 0. 70
o — 7 = 0. 80
L P G 1 1.20
L N G 1.30
F 7 VR TT A 1.0




o — 7 RIEH A Nm® 0. 46
moFE T A 0. 08
LT CHRD VDS 0.19
* 7 H R 0. 45
i A | 6C 10° 0. 45
13A 1.075
U v F 0 A 0.63
o AT AR 0. 85
1KL WEEIREL DI BRI TR Y 4 D FE B
Z DOt OBRE (ERREL TR | &2 FH T 2 EM (BHAET

BHZH->TIE1 t)

10, 000X 10%Kecal /KL &9°5.) @

=R

B




